

AGAVE DESARROLLO

DUCOR FLUID AGAVE DESARROLLO 20-12-12

DUCOR FLUID AGAVE DESARROLLO es un fertilizante que contiene nutrientes líquidos que serán absorbidos por la rizosfera de la planta mejorar su sanidad y crecimiento. Puede ser utilizado en agaves de 2 a 4 años.

Análisis garantizado

Nitrógeno (N)	20.00%
Fósforo disponible (P ₂ O ₅)	12.00%
Potasio (K ₂ O)	12.00%
pH 6.13	
Densidad	1.22
Apariencia	Líquido café









AGAVE DESARROLLO

DUCOR FLUID AGAVE DESARROLLO 20-12-12

Recomendaciones de uso

En aplicación inyectada a la base de la planta cerca al sistema radicular de la misma con una aspersora dosser matabi especial.

CULTIVO	DOSIS	OBSERVACIONES
Agaves	20-40 L/Ha	En agaves de 2 a 4 años, aplicar la dosis recomendada diluida en un volumen de 200 a 300 lt de agua por ha. Se puede aplicar hasta 5 veces por ciclo anual de nutrición.

Métodos de aplicación

Puede aplicarse por vía foliar o fertirriego. Se puede aplicar de forma directa o diluido en agua, si se diluye en agua, inyectada en la base de la planta.

No aplicar con vientos fuertes, evitar la deriva por el aire, aplicar antes de las 12:00 pm o después de las 6:00 p.m. No aplicar en horas de mucho calor ni próxima a una lluvia por lo menos en las próximas 4 horas.

Compatibilidad

DUCOR FLUID AGAVE DESARROLLO es compatible con la mayor parte de los agroquímicos de uso común. Solo deberá mezclarse con productos registrados, pero se recomienda realizar una prueba de compatibilidad en pequeña escala, antes de realizar la mezcla general.

No es compatible con productos que contengan calcio.

Aviso de garantía

Ducoragro SA de CV garantiza que el contenido del envase se encuentra conforme a las especificaciones de la etiqueta. Dado a que el uso del producto está fuera de su control, no se da garantía expresa ni implícita sobre los resultados y/o efectos inherentes a su uso, tanto si se utiliza o no bajo las indicaciones recomendadas. El comprador acepta todos los riesgos del uso y manejo del producto.



